
ロータリーソング「奉仕の理想」 第２１３５回例会報告議事録
日時　２１年１２月２２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

　今日は１５分早めに開会しました。ＮＥＣラグビーフットボール部のジェネラル・
マネジャーの細谷直様にお見えいただき、後ほど卓話をお願いします。同じくチーム・
ディレクターの角田様、ＮＥＣ柏支店長の松本様にもおいでいただいています。あ
りがとうございます。
　本日は暮れのお忙しい中、お集まり下さり本当にありがとうございます。来年も
また、宜しくお願い致します。

上村会長会長挨拶

１月１２日（火）午後６：３０点鐘で新年例会を鈴木屋で行います。３４、５名の出席予定です。
楽しく企画したいと思いますので、宜しくお願い致します。

野田親睦委員長親睦活動報告

　私どもＮＥＣ柏支店は、柏市、松戸市、我孫子市、野田市と統括地区を中心と
した営業活動をさせていただいています。パソコンから大型コンピュータ、ネットワ
ーク、ＰＢＸ、電話機、ＩＴ通信機器等扱わせて頂いております。
　皆様の道具となり、手足となるようものをご提案していきたいと思っております。
　我孫子ゴルフクラブでの女子オープンのスポンサーをさせていただきました。
システムのご用命等ありましたら、ＮＥＣ柏支店までご用命いただければと思います。

ＮＥＣ柏支店　松本様ご挨拶米田出席委員長出席報告
出席率８９.１％

ゲスト： 細谷直様（ＮＥＣグリーンロケッツゼネラルマネージャー）
 松本様（ＮＥＣ柏支店）
 柳瀬玲子様（地域活動支援センター「ウィング」センター長）

　今日はこのような場でお話をさせていただける事を非常に光栄、かつちょっと緊
張しております。一ヶ月程前に柏ＲＣさんの方でお話をさせていただき、是非我孫
子さんでもというお話を受けました。２月に２日には三井ガーデンの方で１時間程、
映像も交えながらお話しさせて頂く事になっています。
　皆様世代から私くらいの世代までにとっては、ラグビーというのは早明戦、早慶
戦等、日本の中で盛んでした。十数年前からＪリーグが発足してから、サッカーに
人気が取られがちですが、２０１９年にラグビーのワールドカップが日本で開催さ

れる事に決まりました。これはラグビー関係者にとっては大きなチャンス
です。ラグビーのワールドカップは、サッカーのワールドカップ、オリンピ
ックに次ぐ集客力を持っています。
　私は小学校では野球、中学校、高校ではサッカーをやり、早明戦に
憧れ、大学でラグビーを始めました。忘れもしない、昭和５８年３月１３
日に北島先生の玄関をたたき、そこで「あさってから合宿をやるから布
団持ってこい」と言われ、布団を担いで行ったのがラグビーの始まりで
今に至っており、北島先生に感謝感謝という気持ちで一杯です。昭和
６２年に北島先生に薦められＮＥＣに入る事になりました。
　ラグビーというのは大変お金のかかるスポーツです。１チーム持つの
に年間８億円位は必要になりますが、企業収入はありません。こんなに
お金がかかるのに、なぜラグビーをやるのか。自分たちの会社にいか
にロイヤリティーを持たせるか、グループの一体感をいかに持たせるか、
企業の経営資源としてラグビーチームを持っているということが言えると
思います。ＮＥＣグループには１０万人位の社員が国内にいます。その人
たちが試合に行って「ＮＥＣ！ＮＥＣ！」と叫ぶ、そういう光景を幹部の
方が見て、年間８億かけてでもチームを持つべきだと感じられる訳です。
　逆境に立った時に逃げる奴、人任せにする奴とか、そういう奴がいる

ＮＥＣグリーンロケッツゼネラルマネージャー　細谷様卓話

チームは絶対に勝てません。それは会社も同じだと思います。最後は精神力です。
　試合終了後１時間位、ノーサイド精神で敵味方関係なくお互いを称え合う場があります。真剣勝
負の中で命をかけて戦った同士に芽生える友情、仲間意識というものがあります。また「One for 
all, all for one（一人はみんなのために、みんなは一人のために）」という精神もラグビーにはあります。
　組織力、戦略が非常に大事な要素になります。それがないと選手は迷ってしまいます。現状分析、
ビジョン、それを達成する為にどういうことが必要か、それをどう選手に分かりやすく伝えるか、そ
れを一年間言い続けられるか、信念を持ち続けられるかという、ぶれない姿勢が大切です。リーダ
ーや指揮官というのは演出家だと思っています。指揮官はシナリオを作らなければなりません。
　偉そうなことを言っていますが、現在ＮＥＣは１４チーム中１２位です。残りの２試合を２連勝した
ら、日本選手権に出る事ができます。２月２日にはそれが決まっています。その時に私の言っている
事の評価をしていただければと思います。有言実行で日本選手権に勝って、２月２日に来れるように
頑張りたいと思います。

【プロフィール】
１９６４年１０月生まれ。明治大学入学と共に生涯の師、北島忠治先生の元ラグビーを始める。
１９８７年入社。ＮＥＣで１９９２年３月までプレー。現役時代から１０年間、柏支店で製造業マー
ケットのソリューション営業に従事。１９９６年よりチーム強化のためラグビー部に復帰し、採用戦
略分析を担当。２０００年、チーム・ディレクターに就任し、２００２年、太田治監督を補佐し、日
本一の礎を築く。２００３年４月、ＮＥＣスポーツ全体を統轄するプロデューサーに就任。
２００７年３月よりＮＥＣグリーンロケッツ監督就任。２００９年度シーズンからはＧＭに就任。
２００６〜２００８年度では日本ラグビーフットボール協会でマーケティング委員も従事。

ご挨拶　柳瀬様
「初めてお目にかかります。湖北台１丁目にあります地域
活動支援センターウイングの柳瀬と申します。私どもは特
に女性の精神障害者のための作業所から出発しました。
今回皆様からいただいたネクタイはオリジナルのバッグや、
ペンケース等 に々なると思います。こんなにたくさん頂いて
びっくりしました。これからもどうぞ宜しくお願いします。」

地域活動支援センターウイングのセンター長、柳瀬様へネクタイ贈呈

柳瀬センター長へネクタイを贈呈
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Vol.４５　No.２１　平成２２年１月１２日号

　今日はお忙しい中本当にありがとうございました。　
本日はＧＭの細谷さんに来て頂きました。ＩＭでもう少し細かくお話しして頂きたいと思います。
　来年１月の第２例会の卓話で井上慶雪さんという方に来て頂く予定です。本能寺の変の信長暗殺は
光秀ではないという内容の本を書かれた方です。
　今年は殆どの所が１２月２８日から１月３日までお休みを取るのかなと思っております。私どもは年末
調整がありますので、２８日までやると思います。

上村会長

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

立野会員 ＮＥＣグリーンロケッツＧＭ細野様ありがとうございました。 １,０００円　
野田会員 先日のゴルフの時にお茶を飲み、その残りです。 １,１３９円　
星野会員 １,０００円　

当 日 計 ３,１３９円　
今期累計 ２１６,６９９円　

本日は特にございません。
来年皆様と元気な顔でお会いできる事を楽しみにしています。

立野幹事幹事報告

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

丸田会員・瀧日会員 小野会員・高島会員・尾上会員 渋谷会員・星野会員・米田会員


